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Další hodnocení:
Bakalářská práce s názvem „Situace na trhu práce v okrese Karlovy Vary“ je zaměřena na hodnocení poptávky
po práci a nabídky práce v této lokalitě na základě vybraných kritérií. Uvažován je i význam cizinců jako pracovní
síly na trhu práce. V práci je také hodnoceno využití nástrojů politiky zaměstnanosti a výdajů s ní spojených a
otázka úrovně odměňování za práci. Student za využití dostatečného množství relevantních odborných zdrojů
zpracoval teoretický a souvislostní rámec řešené problematiky, na který pak logicky navázal v praktické částí
práce. Zvolil adekvátně dlouhou časovou řadu postihující významné události posledních let ovlivňující trh práce v
České republice a na základě konstrukce vlastních ukazatelů hodnotil vývoj a stav na trhu práce v okrese Karlovy
Vary a aplikaci politiky zaměstnanosti v tomto regionu. Hodnocení situace na trhu práce v okrese Karlovy Vary
je prováděno také za využití hodnot zvolených ukazatelů vztažených ke Karlovarskému kraji a České republice.
Vytyčený cíl práce považuji za splněný. Práce podává obraz o situaci na trhu práce ve zvoleném okrese na základě
vhodně vybraných ukazatelů. I přes některé nedostatky, které v práci lze místy shledat (např. nepřesnosti v textu,
členění podkapitol v praktické části, jazykové zpracování - gramatické chyby, v některých případech záměna pojmu
procenta a procentní body), ovšem nemající přímý dopad na splnění cíle, považuji vytyčený cíl této bakalářské
práce za splněný. Práci hodnotím jako práci odpovídající požadavkům VŠEM na zpracování bakalářských prací a
doporučuji ji k obhajobě před komisí.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Která věková skupina se vyznačuje v dané lokalitě nejvyšší mírou nezaměstnanosti?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Došlo v minulém roce k zániku některých podnikům či ukončení živností v dané lokalitě? Pokud ano, bylo to
dostatečně kompenzováno vznikem nových?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Pracovníci v jakém oboru jsou v okrese Karlovy Vary v současné době nejvíce poptávání? O jakém oboru či
významném zaměstnavateli se dá říci, že v dané lokalitě trpí nedostatkem pracovní síly?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Jak se vyvíjí míra nezaměstnanosti v roce 2024?
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